METEL e

ARUTOMOTIUE

Certification

Montaaziskeem / Mounting Instructions / MOHTaxHada cxema

Volkswagen T5 2010- ‘ Art. 840303

Laternakandur @ 60 Lampholder @ 60 ‘ Hocutenb dap @ 60

1. Laternakandur / lampholder / Hocutenb dap 1

2. Kronstein / bracket / KpoHLwWTenH 2
3.Vinkel / angeled plate / yronbHuk 1
4. Puks / bushing / 6ykca 1
5. Polt / bolt / 6ont M8x20 mm DIN 7380 1
6. Polt / bolt / 6ontT M8x25 mm DIN 933 2
1

2

6

2

= 7. Polt / bolt / 6onT M8x70 mm DIN 933
8. Mutter / nut / rarika M8 DIN 985
== 9.Seib/washer / waii6a 8,4x24x2 mm
| 10.Vedruseib / spring washer / npyxuHHas wanba A8

Vajalikud tooriistad / Required Tools / HeobxoanmMble MHCTPYMEHTI

13 13 \@ ng 22 ﬂ/‘ \'(
\ &\ T40 S
O
o |

All Rights Reserved by Tarmetec 09.11.2011 www.metec.ee

1/3




Montaaziskeem / Mounting Instructions / MoHTaKHasa cxema

Volkswagen T5 2010- ‘ Art. 840303

Laternakandur @ 60 Lampholder @ 60 ‘ Hocutenb ¢pap @ 60

Paigaldamine / Instructions / IHCTpyKUMA YCTaHOBKM

Pilt 1/ Pic. 1/ Puc. 1 Pilt 2 / Pic. 2/ Puc. 2

Pilt 3/ Pic. 3/ Puc. 3 Pilt 4 / Pic. 4 / Puc. 4

Pilt 5/ Pic. 5/ Puc. 5 Pilt 6 / Pic. 6 / Puc. 6

All Rights Reserved by Tarmetec 09.11.2011 www.metec.ee

2/ 3



Montaaziskeem / Mounting Instructions / MoHTaKHasa cxema

Volkswagen T5 2010- ‘ Art. 840303

Laternakandur @ 60 ‘ Lampholder @ 60 ‘ Hocutenb ¢pap @ 60

Pilt 7 / Pic. 7 / Puc. 7

Pilt 9/ Pic. 9/ Puc. 9 Pilt 10 / Pic. 10 / Puc. 10

Toote andmed / Data of the product / [laHHble 0 TOBape

« M66dud / Measures / Paamepbi: 105x270x1010 mm.

- Kaal / Weight / Macca: 3,7 kg.

- Paigaldusaeg / Time of mounting / Bpemsa ycTaHoBKMK: 60 min.

- Tahtsad markeeringud / Important labels / BaxHble sTukeTKI:
Komplekieerija 1

Tagatibe o6 al 3402805.05 5
e WA Gm) o *

1. Komplekteerija number. / The number of the assembler / Homep komnnekToBLKKa

2. Tooteinfo pakendil / Product information on the package / lHdopmauna Ha ynakoske
3. Tooteinfo tootel / Product information on the product / Uhdopmauna Ha ToBape

4. Kvaliteedi kontrolli téhis / Quality control number / 3Hak KOHTpona KayecTBa

820 SUZUKI

All Rights Reserved by Tarmetec 09.11.2011 www.metec.ee

3/3



